
 
 

Інформація для фізичних осіб 
 

щодо проведення митного оформлення товарів, що переміщуються  
в міжнародних експрес-відправленнях 

 
Шановний Одержувач (Клієнт)! 

 
Повідомляємо, що перевезення Вашого міжнародного експрес-відправлення (далі - МЕВ) 

здійснюється ТОВ «НП Глобал», яке, зокрема, забезпечує організацію митного оформлення таких 
відправлень шляхом подання відповідних реєстрів (тимчасових та/або додаткових). 

Звертаємо Вашу увагу, що відповідно до вимог Митного кодексу України товари (крім 
підакцизних), які переміщуються (пересилаються) на адресу одного одержувача - громадянина в одному 
вантажі експрес-перевізника від одного відправника у міжнародних експрес-відправленнях, підлягають 
обов’язковому декларуванню та оподаткуванню у разі, якщо їх сумарна фактурна вартість перевищує 
еквівалент 150 євро.  
 

Для оперативного декларування товарів, просимо Вас вчинити наступні дії: 
1.​ Надішліть на електронну адресу brokers@novaposhtaglobal.ua сканкопію або фото наступних 

документів, а саме:  
●​ першу та другу сторінки паспорту громадянина України або паспорту громадянина 

України у формі ID-картки з обох сторін; 
●​ документи, що підтверджують вартість товарів у МЕВ (інвойс, рахунок, чек, виписка з 

банку, тощо). 
2.​ У темі листа вкажіть - «Документи для митного оформлення МЕВ <Номер МЕВ>, 
<Ваше прізвище, ім’я>». 
3.​ В тексті листа вкажіть: 

●​ номер МЕВ (зазначений в електронному повідомленні), що потребує митного 
оформлення;  

●​ Ваші Прізвище, ім’я, по батькові; 
●​ Ваш контактний мобільний номер телефону. 

Одержувач вважається таким, що приєднався до умов Публічного договору приєднання про 
надання послуг митного брокера з декларування вантажів фізичних осіб у момент направлення листа на 
електронну адресу brokers@novaposhtaglobal.ua та надання зазначених вище документів. 

 
Крім того, відповідно до вимог чинного законодавства України, під час митного оформлення 

товарів, з метою належного декларування товарів, представниками митних органів можуть запитуватися 
додаткові документи та інформація. У такому випадку, Одержувач зобов’язаний, у встановлені 
митницею строки, надати всі необхідні документи (підтвердження вартості товару, копію паспорту, 
тощо). У разі надходження відповідного запиту, під час декларування товарів ТОВ «НП Глобал», з Вами 
зв’яжеться наш фахівець шляхом направлення листа на Вашу електронну адресу або, за необхідності, 
засобами телефонного зв’язку.  

 
Строки зберігання та наслідки неприйняття рішення щодо митного оформлення МЕВ 
 
У разі, якщо на Ваше ім’я протягом однієї доби надійшло одне або декілька міжнародних 

експрес-відправлень, сумарна фактурна вартість товарів у яких (заявлена в супровідних документах) 
перевищує суму безмитного ввезення еквівалентну 150 Євро та більше, Ви зобов’язані сплатити: 

●​ ввізне мито за ставкою 10% від суми, що перевищує встановлений ліміт (150 євро);   
●​ податок на додану вартість (ПДВ) у розмірі 20%, який нараховується на суму, що 

перевищує еквівалент 150 євро, включаючи суму нарахованого ввізного мита; 
●​ вартість послуг з проведення процедур митного оформлення та декларування 

міжнародних експрес-відправлень, що надаються ТОВ «НП Глобал»*. 
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*Вартість послуг з митного декларування МЕВ, що надаються ТОВ «НП Глобал», додається до 
загальної суми митних платежів нарахованих митним органом України.  
Тарифи на митно-брокерські послуги наведено в Публічному договорі приєднання про надання послуг з 
міжнародної експрес-доставки NP Shopping, розміщеного на сайті ТОВ «НП Глобал» за посиланням для 
відправлень, що транспортуються сервісом NP Shopping та у Публічному договорі приєднання про 
надання послуг митного брокера з декларування вантажів фізичних осіб, розміщеного на сайті ТОВ 
«НП Глобал» за посиланням для решти міжнародних експрес-відправлень. 

 
Також повідомляємо, що згідно вимог Митного кодексу України, громадяни мають право 

самостійно декларувати товари шляхом подання митної декларації за формою, встановленою Кабінетом 
Міністрів України, у тому числі з використанням інформаційних технологій.  

У разі прийняття відповідного рішення, просимо Вас письмово повідомити про це ТОВ «НП 
Глобал» одразу після отримання даного листа, шляхом направлення письмового повідомлення на 
електронну адресу brokers@novaposhtaglobal.ua.  

У темі листа вкажіть: «Самостійне оформлення МЕВ <Номер МЕВ>, <Ваше прізвище, ім’я>».  
В тексті листа вкажіть: номер МЕВ (зазначений в електронному повідомленні); Ваші Прізвище, 

ім’я, по батькові; Спосіб проведення митного оформлення - самостійно. 
У разі не отримання від Вас письмового повідомлення про намір здійснити самостійне митне 

оформлення (декларування товару), вважається, що Ви надали згоду на здійснення митного оформлення 
ТОВ «НП Глобал» та приєдналися до умов Публічного договору приєднання про надання послуг 
митного брокера з декларування вантажів фізичних осіб. 

 
Крім того, Митним кодексом України визначено строк зберігання міжнародного 

експрес-відправлення під митним контролем, який не може перевищувати 30 днів з дати його 
надходження на митну територію України. Після закінчення встановленого строку зберігання МЕВ 
експрес-перевізник повертає таке відправлення Відправнику.    

З метою забезпечення своєчасного митного оформлення та уникнення ризику перевищення 
встановлених законодавством строків, ТОВ «НП Глобал» здійснює зберігання МЕВ протягом 20 
календарних днів з дати їх надходження. Такий строк є необхідним для належної організації процедур 
митного оформлення до завершення граничного строку перебування відправлення під митним 
контролем. 

Якщо процес митного оформлення Вашого відправлення триває понад 20 календарних днів, 
просимо обов’язково повідомити про це за телефоном (044) 323-16-49 або на електронну адресу 
brokers@novaposhtaglobal.ua для узгодження подальших дій та можливості вжиття заходів щодо 
продовження строку зберігання у встановленому законодавством порядку. 

Звертаємо увагу, що у разі ненадання документів, необхідних для митного оформлення МЕВ, 
та/або не проведення самостійного декларування товарів (про яке було попередньо проінформовано у 
визначений вище спосіб та строки), МЕВ перебуватиме на Центральній сортувальній станції ТОВ «НП 
Глобал» протягом 20 календарних днів з дати його надходження. Після спливу зазначеного строку МЕВ 
підлягатиме поверненню Відправнику.  
 

Дякуємо за співпрацю та просимо своєчасно вжити необхідні дії для проведення процедури 
митного оформлення МЕВ. 

 
З повагою, 
ТОВ «НП Глобал» 
 

КОНТАКТИ 
 

Центральна сортувальна станція ТОВ «НП Глобал» 
Адреса: вул. Компресорна, 3, с. Білогородка, Бучанський р-н, Київська обл. 
Тел: (044) 323-16-49 
E-mail: brokers@novaposhtaglobal.ua  
Час роботи: Пн – Пт – 8:00-20:00 
Час роботи брокерського відділу: Пн – Пт – 9:00-18:00 
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